
 

 

「オンライン学習発表会」の配信映像についてのアンケートにご回答いただき、誠にあり

がとうございました。今回は設問１～４の選択肢でお答えいただいた結果をお知らせします。 

 
1. １１月２０日（土）の Teams での学年配信を視聴されましたか。 

 
 

2. 1.でアと答えた方のみお答えください。 
① ２回実施した Teamsの接続練習についてお答えください。 

 
② 11月 20日当日の接続の様子をお答えください。 
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ア視聴した …96.4％ 

イ視聴しなかった …3.6％ 

 

ア効果があった …96.9％ 

イ効果はなかった …3.1％ 

ア問題なく接続し視聴できた …84.5％ 

イ接続できたが不具合があった …14.9％ 

ウ接続できなかった …0.6％ 

裏面あり 



③ ②でイと答えた方のみ，どのような不具合があったかお答えください。 

 
3. １１月２０日（土）～２８日（日）の YouTubeでの記録映像配信を視聴されましたか。 

 
4. 3.でアと答えた方のみ，お答えください。 

① お子さんと一緒に視聴しましたか。 

 
② 視聴の仕方についてお答えください。 

 
 

 

ア映像は映るが音声が聞こえない …0％ 

イ音声は聞こえるが映像が映らない …0％ 

ウ映像や音声が途切れる …74.1％ 

エその他 …25.9％ 

 

ア視聴した …92.8％ 

イ視聴しなかった …7.2％ 

 

ア一緒に視聴した …80.9％ 

イ一緒には視聴しなかった …7.2％ 

 

ア 携帯電話の画面で視聴した…0％ 

イ お子さんの GIGA タブレットで視聴した …0％ 

ウ パソコンやご家庭のタブレット PCの画面で視聴した …74.1％ 

エ テレビなどの大型モニターに接続して視聴した…25.9％ 


